
1. Να βξεζεί ε βέιηηζηε επηινγή εηδώλ γηα ζαθίδην ρωξεηηθόηεηαο 32 kgr γηα ηα είδε ηνπ 

παξαθάηω πίλαθα. 

Δίδνο 1 2 3 4 5 6 

Κέξδνο 7 6 11 5 10 8 

Βάξνο 6 4 7 6 11 9 

 

2. Σε έλα εξγνζηάζην ππάξρνπλ πέληε εξγαζίεο θαη πέληε εξγαδόκελνη. Ο πίλαθαο απόδνζεο 

δίλεηαη παξαθάηω. Να βξεζεί ε θαηαλνκή ηωλ εξγαδνκέλωλ ζηηο εξγαζίεο πνπ κεγηζηνπνηεί 

ην θέξδνο. 

  Δξγαδόκελνη 

  Α Β Γ Γ Δ 

Δ
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ζ
ίε

ο 

1 30 37 40 28 40 

2 40 24 27 21 36 

3 40 32 33 30 35 

4 25 38 40 36 36 

5 29 62 41 34 39 

 

3. Να ιπζεί ην πξόβιεκα ηεο κεηαθνξάο κε ηνλ παξαθάηω πίλαθα θόζηνπο. 

 D1 D2 D3 D4 Supply 

S1 19 30 50 10 7 

S2 70 30 40 60 9 

S3 40 8 70 20 18 

Demand 5 8 7 14  

 

4. Τν παξαθάηω ζρήκα αληηζηνηρεί ζην δίθηπν θαιωδίωζεο ελόο πάξνρνπ ειεθηξηθήο 

ελέξγεηαο κε ηηο απνζηάζεηο αλάκεζα ζηνπο πειάηεο λα δίλνληαη ωο βάξε ζηηο αθκέο. Ο 

πάξνρνο επηζπκεί λα ζπλδέζεη όινπο ηνπο πειάηεο ηνπ δηθηύνπ κεηαμύ ηνπο κε ην κηθξόηεξν 

δπλαηό θόζηνο. Να βξεζεί ε βέιηηζηε ιύζε. 

 
5. Οη δηνηθεηηθέο ππεξεζίεο ελόο Γήκνπ αλαδεηνύλ ηξόπνπο βειηίωζεο ηωλ δξνκνινγίωλ ηωλ 

απνξξηκκαηνθόξωλ κε ζηόρν ηε κείωζε ηνπ ιεηηνπξγηθνύ θόζηνπο (θαύζηκα, ππεξωξίεο 

πξνζωπηθνύ, δηαλπόκελα ρηιηόκεηξα, θζνξά νρεκάηωλ), ηωλ ξύπωλ, ηεο επηβάξπλζεο ηνπ 

πεξηβάιινληνο θαη ηεο θπθινθνξηαθήο όριεζεο. Τα απνξξηκκαηνθόξα μεθηλνύλ ηα 

δξνκνιόγηα ηνπο από ην ακαμνζηάζην πνπ βξίζθεηαη ζηνλ θόκβν Α.  



Τν παξαθάηω ζρήκα απνηππώλεη ηηο πηζαλέο δηαδξνκέο θαη ηνλ απαηηνύκελν ρξόλν ζε ιεπηά 

γηα ηε κεηάβαζε ηωλ απνξξηκκαηνθόξωλ πξνο ηα ζεκεία ζπιινγήο απνξξηκκάηωλ ηωλ 

ζπλνηθηώλ. Οη θόκβνη είλαη ηα ζεκεία ζπιινγήο απνξξηκκάηωλ, νη αξηζκνί πάλω ζηηο αθκέο 

νη ρξόλνη κεηάβαζεο θαη νη αθκέο νη πηζαλέο δηαδξνκέο κεηαμύ ηωλ θόκβωλ ζηηο νπνίεο ε 

θίλεζε επηηξέπεηαη θαη πξνο ηηο δύν θαηεπζύλζεηο. Χξεζηκνπνηήζηε θαηάιιειε ηερληθή γηα 

λα βνεζήζεηε ηα ζηειέρε ηνπ Γήκνπ λα πξνζδηνξίζνπλ ηε ζπληνκόηεξε δηαδξνκή θαη ηελ 

αληίζηνηρε κηθξόηεξε δηάξθεηα ηαμηδηνύ από ην ακαμνζηάζην πξνο ηνλ θόκβν 9. 

 


